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Meses Julio, Agosto, Septiembre 

N° Descripción de la actividad. N. personas beneficiadas 

1.  Colisión de vehículos. 11 

2.  Cumplimiento de medida de 
protección a víctima. 

1 

3.  Colisión de motocicleta con 
vehículo 

1 

4.  Persona lesionada sobre la 
cinta asfáltica. 

1 

5.  Recorrido en prevención del 
delito en la ciudad de 
Huimanguillo. 

847, 664 

6.  Recorrido de prevención del 
delito en bases foráneas 

1,333,299 

7.  Derrape de motocicleta 1 

8.  Traslado de un elemento 
policiaco al hospital regional 

1 

9.  Lesionados por impacto de 
bala. 

1 

10.  Alterar el orden público 36 

11.  Arrestado por estado de 
ebriedad y alteración del 
orden público 

144                                                                                          

12.  Robo agravado  6 

13.  Violencia familiar 7 

14.  Recuperación de vehículo 
robado. 

4 

15.  Medida de protección a 
victimas 

27 

16.  Recorridos de vigilancia y 
puestos de control 
preventivo en Villa Estación 
Chontalpa 

35 

17.  Tráfico de personas  1 

18.  Abuso sexual   2 

19.  Portación de arma de fuego  6 

20.  Resguardo del presidente 
municipal  

455 
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21.  Intento de robo de vehículo  7 

22.  Resguardo al Personal de 
Pemex 

393 

23.  Recuperación de menor 
extraviada  

1 

24.  Consumo de estupefacientes  5 

25.  Intento de homicidio   3 

26.  Reporte de vehículo 
abandonado  

1 

27.  Transporte ilegal de 
hidrocarburos  

1 

28.  Vehículo fuera de cinta 
asfáltica  

1 

29.  Colisión de motocicleta  con 
motocicleta   

4 

30.  Auxilio a de envidio  en el rio 
Mezcalapa 

1 

31.  Recuperación de 
semovientes  

1 

32.  Bloqueo al personal de 
Pemex y cenegas  

140 

33.  Resguardo de pago Benito 
Juárez  

1,892  

34.  Riña en vía pública 3 

35.  Riña en el cerezo  10 

36.  Inmoral en vía pública  4 

37.  Posible comisión del delito 
de robo  

2 

38.  Hecho de tránsito  3 

39.  Insulto verbal  4 

40.  Entorpecimiento de labores 
policiales  

1 

41.  Apoyo de custodia personal 
en el cerezo en el hospital  

1 

42.  Apoyo de resguardo a 
eventos de clausura y 
toreadas  

250 

43.  Individuos atropellados  1 

44.  Resguardo a caravana de 
salud y el presidente 
municipal  

939 
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Huimanguillo Tabasco; 03 de octubre del 2019

Lic. José del Carmen Torruco Jiménez 
Presidente Municipal de Huimanguillo, Tabasco 
P R E S E N T E

De acuerdo a lo establecido en el artículo 35 de la Ley Orgánica de los Municipios 

de Tabasco. Las comisiones están obligadas a presentar un informe trimestral de 

las actividades realizadas durante el periodo Julio – septiembre 2019, las cuales 

legal y reglamentariamente se deben desarrollar en coordinación con una Dirección 

o un departamento, por lo que informo de manera general las  siguientes acciones:

La que suscribe la C. Anayanci de Jesús Herrera Hernández, en mi carácter de 

Segundo regidor, primer Síndico de Hacienda de ingresos, así como presidenta de 

la comisión de “HACIENDA”, así como participaciones en giras de trabajo y 

actividades de cabildo del Ayuntamiento Constitucional de Huimanguillo, 

Tabasco.

Al respecto, es importante mencionar, que, en el contenido del presente Informe, 

existen datos personales, por lo cual, de conformidad con la Ley de Transparencia 

y Acceso a la Información Pública, en su artículo 119, le solicito se realice la 

VERSIÓN PÚBLICA. 
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JULIO

01 de Julio ·” Tianguis Campesino”

En días pasados, la Dirección de Fomento Económico y Turismo, llevó a cabo el 
segundo Tianguis Campesino, donde tuve la oportunidad de apreciar y adquirir 
productos locales de gran calidad, y en donde no pudo faltar nuestra gastronomía y 
artesanos, así como mujeres y hombres emprendedores Huimanguillenses. 

02 de Julio “Firma de Acuerdos con la Secretaria de Bienestar Sustentabilidad y 
Cambio Climático”

Estuve presente en las oficinas de la Secretaria de Bienestar, Sustentabilidad y Cambio 
Climático, en compañía del Lic. José del Carmen Torruco Jiménez, Presidente Municipal, y 
el Lic. Mario Rafael López Hernández, Titular de la SBSCC, para dar seguimiento y 
cumplimiento al convenio suscrito por el Gobernador del Estado, Lic. Adán Augusto López 
Hernández, y firmar acuerdos para ejecutar obras de Bienestar Social para nuestro 
municipio.
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06 de Julio” Limpiatòn Yo Huimanguillo”

En atención a la invitación por la Sra. Yolanda Dagdug Urgell Presidenta del DIF municipal, estuve 
presente en el banderazo de inicio de este programa social, el cual tiene la finalidad de ayudar al 
mejoramiento de la imagen del municipio y por supuesto rescatar el medio ambiente invitando a la 
sociedad en general a sumarse a esta actividad.

         

                                  

15 de Julio ·” Presentación de Proyectos FORTASEG”

Como parte de mi Comisión y en atención a la cordial invitación del Contralmirante Marino Reyes 
Delgado, Director de Seguridad Pública, asistí a las instalaciones de Seguridad Pública en donde 
el Lic. En Psicología Jorge Luis de Jesús Lázaro, presentó los 2 proyectos FORTASEG “Jóvenes 
Construyendo Prevención” y “Prevención de Violencia Familiar y de Género”. Actividad realizada 
con servidores públicos de este Ayuntamiento.
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17 de Julio: “Reunión con la empresa CENAGAS y Autoridades de PEMEX”

Esta mañana atendí a la invitación del C. Presidente Lic. José del C. Torruco, de acompañarlo en 
la Reunión con representantes de la Empresa CENAGAS, Directivos de PEMEX y los habitantes 
afectados del Pob. C-34, en dicha reunión se llegaron a acuerdos para darle pronta solución a los 
antecedentes y afectaciones de esta comunidad.

          
                              

22 de Julio: “Sesión de Cabildo Ordinaria”

Asistí a la Sesión Ordinaria de Cabildo en donde se trataron puntos de este H. Ayuntamiento para 
su mejoría, y la de los ciudadanos.
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23 de Julio: “Audiencia Pública”

Como todos los martes de Audiencia Pública, es un gusto para mí estar alado del Lic. José del 
Carmen Torruco Jiménez, Presidente municipal, escuchando y atendiendo las peticiones de la 
ciudadanía para darles pronta solución.

          
                       

25 de Julio: “Atendiendo a la Ciudadanía en Oficina”

Las puertas de mi oficina estarán siempre abiertas al público en general, es una satisfacción y un 
gusto para mi brindarle la atención a las personas que se acerquen a mí con alguna petición y si 
está en mis manos, darle una solución inmediata, de lo contrario, hacer las gestiones 
correspondientes para darles una pronta solución.
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30 de Julio: “Audiencia Pública”

Es un gusto apoyar al Lic. José del Carmen Torruco Jiménez en cada Audiencia Pública en el H. 
Ayuntamiento en donde escuchamos la problemática de la sociedad en general y así mismo se 
le otorga el apoyo pertinente, y se las da seguimiento a sus peticiones.

    

                                      

31 de Julio: “Trabajando en Oficina”

Como siempre eh dicho para mí es un gusto y placer brindarles la atención con mucho cariño a 
las personas que se acercan a mi oficina; si está dentro de mis posibilidades darles una solución 
inmediata, de lo contrario analizar sus peticiones y canalizarlas al área correspondiente para que 
se les dé una pronta respuesta y solución.
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13 de Agosto: “Trabajando en Oficina”

Las puertas de mi oficina están siempre abiertas, quién se acerque a mí recibirá una atención 
amable y afectuosa, estoy aquí para atender sus solicitudes y darles respuesta. 

                  

14 de Agosto: “Caravana de la Salud”

Proporcionar servicios regulares de promoción prevención, atención médica, son los objetivos de 
“La Caravana De La Salud”, que se ha estado realizando por parte del Desarrollo Integral de la 
Familia (DIF), en ese sentido me es grato poder acompañar a todo este gran equipo. Esperanza 
que transforma. 
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16 de agosto: “Sesión de Cabildo Extraordinaria”

Estuve presente en la sesión de cabildo en donde mis compañeros regidores y yo en 
conjunto con el C. Presidente Municipal. Lic. José del C. Torruco Jiménez tratamos temas 
para el beneficio de nuestro Huimanguillo. En donde se tomaron acuerdos para planear 
pagos de laudos.

                        

22 de agosto: “Audiencias Públicas”
El día de Hoy como cada audiencia, acompañé al Lic. José del Carmen Torruco Jiménez y 
es grato para mi trabajar y ayudar a una gran persona comprometida, amable y de quién 
jamás tendrán un no por respuesta. Nadie se va sin el apoyo requerido, porque sabemos 
que las necesidades de la gente son prioridades. Estamos para servirles y al frente de 
nuestro municipio trabajando como todos los días. Esperanza que transforma, sirviendo con 
amor. Gobierno Municipal. 
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23 de agosto: “Visita a Seguridad Pública”

Como parte de mi Comisión es mi deber y responsabilidad visitar las áreas de Seguridad Pública, 
y al mismo tiempo es grato poder saludar al personal que labora en dicha dirección.

            

                             23 de agosto: “Atendiendo a la Ciudadanía”.

Desde el momento que tomé protesta como Segunda Regidora y Sindica de Hacienda supe 
el gran compromiso que tenía en mis manos y desde ese día comencé a desempeñarlo con 
entusiasmo amor y compromiso.
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26 de agosto: “Atendiendo a la Ciudadanía”.
Siempre le brindando la atención a las personas que se acercan a mí, y les doy soluciones que 
están a mi alcance, dando pronta solución a sus peticiones.

27 de agosto: “Reunión con el Subsecretario de Salud”.
Agradecida con el Dr. Manuel Pérez Lanz subsecretario de salud, un excelente ser humano, por 
su amable atención al recibirme y escucharme, él cual es un catalizador que desatará sin duda 
muy buenos resultados, ya que nada trae mayor felicidad que tratar de ayudar a las personas 
más vulnerables de nuestra sociedad, porque eso es un objetivo y parte de mi vida. Buenas 
cosas vienen para mi Huimanguillo querido y su gente, la salud de los tabasqueños en buenas 
manos. Sirviendo con amor. Gestionando para beneficio de los Huimanguillenses.

                                            



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
DE HUIMANGUILLO, TABASCO.

TRIENIO 2018 - 2021

Página 11 de 26

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SINDICA DE HACIENDA INGRESOS 

28 de agosto: “Audiencia Pública”.
Como cada día de Audiencia Pública seguiremos trabajando de la mano con el Lic. José del C. 
Torruco Jiménez para atender y apoyar las necesites de los ciudadanos Huimanguillenses.
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30 de agosto: “Caravana FORTASEG Prevención de la Violencia Familiar y de 
Género”.
Agradezco la invitación por parte del Di Mujer y la Dirección de Seguridad Pública, y, Como parte 
de mi comisión en esta última fue grato para mí asistir a este evento en donde se le dio asistencia 
médica gratuita a la ciudadanía de la cabecera municipal, salvaguardando su salud, de igual 
manera se hicieron pruebas rápidas para detección de enfermedades crónicas degenerativas.
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03 de Septiembre: “Audiencia Pública” 
Apoyando al Lic. José del Carmen Torruco Jiménez, presidente municipal, en las audiencias 
públicas de cada martes, como siempre recalco es grato para mí acercarme a la gente y poder 
atender sus solicitudes y de igual manera darles solución de la mano con el C. Presidente.

03 de Septiembre: “Imposición de Bandas Flor de la Piña” 
Agradezco la invitación a la Sra. Yolanda Presidenta honorable del Dif Huimanguillo, para asistir 
a la Imposición de Bandas de las señoritas participantes a la Flor de la Piña.
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04 de septiembre: “Reunión de Trabajo con Directores y Coordinadores del H. 
Ayuntamiento” 
Reunión de Trabajo con directores y Coordinadores del h. Ayuntamiento en sala de cabildo en 
donde asistí como Sindica de ingresos para planes y estrategias de trabajo, para así, obtener 
una mayor recaudación en el municipio apegados a los tabuladores establecidos.

                                        

05 de septiembre: “Bodas Colectivas” 
En atención a la invitación de la Lic. Wendy Mayela de los Ángeles Rodríguez Morales Oficial 01 
del Registro Civil de nuestro Municipio, asistí a las Bodas Colectivas y así fui participe de las 80 
parejas que este día se unieron en matrimonio civilmente. 
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06 de septiembre: “Informe de Actividades Enero – Junio 2019 de Seguridad Pública” 
Agradezco la invitación por parte del Contralmirante Marino Reyes Delgado y como parte de mi 
Comisión fue muy grato para mí asistir a este evento ver y escuchar los resultados de estos 
meses de trabajo, estoy muy contenta y satisfecha con el trabajo realizado por parte de esta 
dirección y todo su personal.

     

07 de septiembre: “Elección Flor de la Piña 2019” 
Tuve el gusto de asistir a la gran noche de elección de la Flor de la Piña 2019 en atención y 
agradecimiento a la invitación por parte del DIF municipal que encabeza la Sra. Yolanda Dagdug 
Presidenta Honorable.
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08 de septiembre: “Primer Carrera Atlética Bienestar Familiar” 
Una agradable mañana vivimos el día de hoy junto con nuestro presidente municipal, sub 
directores, directores y amigos en caminatas y carreras para toda la familia, en la cual 
participaron niños, jóvenes, adultos y veteranos. Nos visitaron amigas y amigos de diferentes 
municipios y Estados. Excelente ambiente y Organización, 
 
       

08 de septiembre: “Inauguración De La Feria Huimanguillo” 
Comenzó nuestra feria y así vivimos la gran inauguración, autoridades Municipales, Estatales, 
acompañamos a nuestro Presidente Municipal, Lic. José del Carmen Torruco Jiménez y a la Sra. 
Yolanda Dagdug Urgell.
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08 de septiembre: “Inauguración Stand Ganadero Huimanguillo” 
Una de las exhibiciones más concurridas en nuestra Feria Huimanguillo, es precisamente el 
stand Ganadero, agradezco la invitación en donde pude saludar y convivir con amigos y familias 
ganaderas que nos dimos cita en una agradable convivencia familiar.

  

09 de septiembre: “Conferencia Magistral Acciones para Eliminar La Brecha de 
Género en la Política Estatal” 

Agradezco a la Universidad Popular de la Chontalpa la invitación a ésta conferencia magistral 
impartido por la Dra. Flavia Freidenberg. Empoderando a las mujeres, los derechos y 
participación en la política son los mismos en hombres y mujeres; tenemos la misma capacidad 
y potencial para desempeñar cualquier cargo de elección popular. Un gusto conversar con 
excelentes mujeres; compartiendo nuestros puntos de vista y retroalimentando los temas 
aterrizados en nuestra experiencia política.
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10 de septiembre: “XXX Congreso Internacional De Estudios Electorales”
Este día asistí al XXX Congreso Internacional de Estudios Electorales organizado por la Comisión 
de Inclusión Social, Género y derechos Humanos del instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana de Tabasco a quién agradezco por su amable invitación a tan importante evento, que 
por primera vez se llevó a cabo en tierras Tabasqueñas, y en el cuál tuve la oportunidad de 
convivir nuevamente con el Lic. Adán Augusto López Hernández, gobernador del estado de 
tabasco y amigos diputados y diputadas.
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11 de septiembre: “1er Encuentro de Mujeres Líderes de Tabasco”

Agradezco la atenta invitación que me hicieron de parte del instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana de Tabasco para asistir al primer encuentro de Mujeres Líderes de Tabasco, en el 
marco de la 5ta Semana de la Democracia. Temas de suma importancia, recordándonos que las 
mujeres tenemos que saber, como ser y actuar como protagonistas en la vida política actual. 

   

11 de septiembre: “Comida con Diputados Locales, Federales, Magistrados de 
diferentes partes del País”
Pase una tarde agradable con mis amigos diputados de locales de Morena, Diputados Federales 
Magistrados de diferentes partes del país y consejeros nacionales del IEPC. Gracias por su 
amable y atenta invitación.
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13 de septiembre: “Clausura del XXX Congreso Internacional de Estudios 
Electorales”

Esta tarde concluyó el Congreso Internacional de Estudios Electorales en donde estoy muy 
contenta y agradecida por haber formado parte de éste, y agradecer la invitación al Instituto 
Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco en donde pude compartir con amigos y 
amigas diputadas, magistrados, consejeros y con el Consejero Presidente del INE el Lic. 
Lorenzo Córdova Vianello.

    

15 de septiembre: “Clausura de la Feria Huimanguillo 2019”

Agradezco la Invitación por Parte de la Dirección de Educación, Cultura y Recreación 
(DECUR) municipal para clausurar la Feria Huimanguillo 2019.
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15 de septiembre: “Grito de Independencia”

Siguiendo la tradición de nuestro País, y como parte del cabildo municipal de este H. 
Ayuntamiento Constitucional, acompañe esta noche al C. Presidente Municipal, el Lic. José 
del Carmen Torruco Jiménez y a la Sra. Yolanda Dagdug Urgell a dar el Grito de 
Independencia. ¡Viva México! ¡Viva Huimanguillo!

                           

16 de septiembre: “Desfile Cívico Militar”

Tuve la oportunidad de participar en el desfile cívico del 16 de septiembre por segundo año 
consecutivo en mi carácter de sindico de hacienda y segundo regidor a lado de autoridades 
del H. Ayuntamiento Constitucional.
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17 de septiembre: “Atención a los Ciudadanos”

Este día dedique a atender a las personas que se acercan a mí, platican conmigo y me 
exponen el asunto a tratar, con gusto los recibo y recibiré siempre y les otorgare si esta en 
mis manos una pronta solución. Me encanta Servir con Amor.

                     

19 de septiembre: “Simulacro de Sismo en el H. Ayuntamiento”

Con la finalidad de mejorar los Protocolos de Evaluación, se realizó esta mañana bajo las 
instrucciones de la coordinación de Protección Civil de Huimanguillo, el macro simulacro en 
conmemoración de los sismos de 1985 y 2017.
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19 de septiembre: “Noche de Gala Orgullosamente Tabasqueña”

Tuve el honor de asistir a la Noche de Gala de la Expo feria Orgullosamente Tabasqueña 
en atención a la invitación por parte del DIF ESTATAL. Un maravilloso evento con causa a 
beneficio de la casa del árbol de adultos mayores. 

                                         

25 de septiembre: “Atendiendo a la Ciudadanía”

A pesar de una saturada agenda, siempre me doy el espacio para atender a las personas 
que se acercan a mí, porque esa es mi motivación diaria, servir con amor y ayudar.
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26 de septiembre: “Día Mundial del Turismo”

Agradezco la invitación por parte del Director de Fomento Económico el Lic. Luis Alejandro 
Madrigal Méndez a las ponencias de turismo de nuestro municipio, este tipo de actividades 
destaca y resalta lo bello que hay en Huimanguillo, lo que ofrece a otros Estados, Países, 
y Turistas, el cual se realizo con personal del Ayuntamiento.
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27 de septiembre: “2da. Caravana de Salud FORTASEG 2019”

Como parte de mi Comisión es un gusto para mi ver los trabajos y avances de parte de la 
dirección de Seguridad Pública, y en esta ocasión en atención a la invitación del Contralmirante 
Marino Reyes Delgado y en representación del C. Presidente Municipal Lic. José del Carmen 
Torruco Jiménez asistí a esta 2da Caravana de Salud fortaseg en donde se prestan servicios 
médicos gratuitos para la ciudadanía de Huimanguillo.
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Lo anterior para dar cumplimiento a las obligaciones que la citada ley orgánica me 
impone en mi calidad de primer síndico.

Sin otro particular reciba un cordial saludo agradeciendo su atención.

ATENTAMENTE

______________________________
 Lic. Anayanci de Jesús Herrera Hernández 

  Síndica de Hacienda

      Segundo Regidor

c.c.p.-Lic. Ramón Arturo González De La Cruz. -Secretario del Ayuntamiento

c.c.p.-Lic. José Arturo Aragón Otáñez. - Contralor Municipal

Archivo

Elaboro: Lic. Fanny Patricia Gutiérrez Abalos.
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TERCER INFORME DE JULIO A SEPTIEMBRE  DEL 2019 

COMISION: DE PROGRAMACION 

Con fundamento en el artículo 35 fracción VI de la ley orgánica de los municipios. 

Las comisiones están obligadas a presentar un informe trimestral de las actividades 

realizadas durante el periodo Julio - Septiembre de 2019, las cuales legal y 

reglamentariamente se deben desarrollar en coordinación con las direcciones de 

este ayuntamiento, por lo tanto, el programa de trabajo a coordinar, evaluar 

y supervisar por las comisiones, DE PROGRAMACIÓN, de Julio, 

Agosto, septiembre de 2019, anexo las actividades; por lo que de manera 

general informo lo siguiente: 

El que suscribe el C. Juan Fernando Romero Olán, en mi carácter de Sindico 

de Egresos y Tercer Regidor del Honorable Ayuntamiento del municipio 

de Huimanguillo, Tabasco, presento esté informe relacionado con participaciones 

en actividades de cabildo y eventos oficiales. Por lo anterior de conformidad 

con el artículo 119 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 
le solicito la entrega de la información en su versión pública.
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 SESIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS

Asistencia en las sesiones efectuadas en el salón de cabildo, donde de acuerdo a 

la orden del día se autoriza y se aprueba los recursos para el funcionamiento del H. 

Ayuntamiento Constitucional del municipio de Huimanguillo de los meses Julio, 

Agosto y Septiembre del 2019. 

 INVITACIONES DIVERSAS

Asistencia a los actos cívicos, Inauguraciones, Izamientos de banderas, Toma de 

protestas, Desfile, Festivales efectuados en diversos lugares del municipio de 

Huimanguillo de los meses Julio, Agosto y Septiembre del 2019. 

 OFICIOS, SOLICITUDES, APOYO.

Recepción de personas de comunidades para gestiones diversas, sugerencias en 

diferentes áreas administrativas, gestión con ataúdes, despensas, apoyo para 

personas de escasos recursos económicos. 

 FIRMAS MENSUALMENTE

Cuidado que la aplicación de los gastos, se haga llenando los requisitos legales y 

conforme al presupuesto respectivo. 
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EVIDENCIAS CON FOTOGRAFIAS 

Toma de Protesta a Delegados, Subdelegados y jefes de sector 

Entrevista con la Directora General del CENAGAS Lic. Elvira Daniel Kabbaz Zaga Directora General 

del CENAGAS y productores. 

https://www.gob.mx/cenagas/estructuras/lic-elvira-daniel-kabbaz-zaga
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Entrega de silla de rueda a personas que requieren para su bienestar 
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Reunión con productores a través del enlace municipal CENAGAS y la Directora 

de Propiedad social María de la Cruz López López 

Informe de actividades de Enero a Junio de Seguridad pública de Huimanguillo, durante el 

informe ofrecido se entregó estímulos a los policías por acciones relevantes del mes de 

julio, como se ha venido haciendo cada mes, con la finalidad de fomentar en ellos un mejor 

desempeño en su actuar. 
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III sesión Ordinaria de la Junta Directiva del Instituto Tecnológico Superior de Villa la Venta 

en la representación del C. Presidente Municipal, Lic. José del Carmen Torruco Jiménez. 

Asistencia en las audiencias Públicas 

junto al C.  Presidente Municipal, Lic. José 

del Carmen Torruco Jiménez, y Directores 
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El H. Ayuntamiento de Huimanguillo, Tabasco en Coordinación con el DIF Municipal 

y a través de la Oficial 01 del Registro Civil Municipal en el evento de boda colectiva 

Asistencia en el acto cívico en conmemoración de celebrarse un aniversario más de 

los niños héroes de Chapultepec 
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Supervisión no. 12 de Educación Física en el Nivel Prescolar 

Muestra Nacional del Macho Brangus Rojo Huimanguillo Tabasco 2019 
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Ayuntamiento de Huimanguillo en Coordinación con Protección Civil Llevan a cabo Simulacro 

de Sismo, se evacuaron 600 funcionarios del H. Ayuntamiento. 

Asistencia a las sesiones efectuadas en el salón de cabildo 
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Entrega de apoyos al 50% a través 

del enlace con la Dirección de 

Finanzas a personas para su 

bienestar. 
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Reuniones en la Dirección de Obras, Ordenamiento Territorial y Servicios Municipal del 

Municipio de Huimanguillo, los servidores públicos y participantes de las licitaciones para 

llevar a cabo actos de visitas, juntas, aperturas  y fallos de las obras.  

A través de la dirección de Fomento Económico se invitó a productores de nuestro 

municipio. 
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Caravana FORTASEG Prevención de la Violencia Familiar y de género en la col. 

El Torito, Huimanguillo, Tabasco. 



C.C.  4TA REGIDORA JOVITA GOMEZ VALENCIA
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HUIMANGUILLO, TABASCO A 25 DE OCTUBRE DEL  2019 

ASUNTO: REPORTE DE EVIDENCIAS 

REPORTE TRIMESTRAL A CARGO DE LA REGIDORA 4TA JOVITA 

GOMEZ VALENCIA COMISIONADA DE EDUCACION, CULTURA Y 
RECREACION. 

*PERIODO DEL MES DE JULIO A SEPTIEMBRE DE 2019.
EN DONDE SE DESCRIBEN ALGUNOS DE LOS 
ACONTECIMIENTOS QUE FUERON REALIZADOS EN DICHO 
PERIODO . 
POR LO ANTERIOR, CABE DESTACAR QUE EN SU CONTENIDO 
EXISTEN DATOS PERSONALES POR LO CUAL LE SOLICITO SU 
ENTREGA EN SU VERSION PUBLICA. 

ATENTAMENTE 

_____________________________ 

JOVITA GOMEZ VALENCIA 
4TA REGIDORA CONSTITUCIONAL DEL 

H. AYUNTAMIENTO DE HUIMANGUILLO, TABASCO.
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Reporte Trimestral Mes De Julio -septiembre 2019

 03 DE JULIO DEL 2019 “INSPECCION DE UN 

PUENTE” 

En se visitó el Ejido Economía en donde se encuentra ubicado el 

puente que nos informaron que estaba en malas condiciones, debido a 

que pues ya al pasar algún tiempo de construcción se está 

deteriorando, pero a la ayuda del personal solicitado lo repararon, para 

así no perturbar la vialidad de las persona y viajeros que atraviesa el 

puente. 
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 05 de Julio Del 2019 “CLAUSURA” 

 

Por invitación de algunos líderes acompañe a cerrar un ciclo escolar 

más, que se encuentra ubicado en el Ejido Zapotal San Miguel. En 

donde todos fueron muy participativos y se ve el trabajo que realiza en 

conjunto la comunidad. 
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 26 de Julio Del 2019 “Jóvenes Construyendo El 

Futuro” 

 

Se visitó el Poblado C- 25 para inaugurar un módulo de Jóvenes 

Construyendo el Futuro en una casa de un habitante de esa 

comunidad, todo esto se dio para ayudar a los muchachos más que 

nada en cuestiones económicas ya que así no tienen la necesidad de 

visitar la cabecera municipal, si no que ya se pueden registrar los 

jóvenes en ese modulo, así beneficiando a otros poblados más 

cercanos, en donde la comunidad estuvo de acuerdo.  
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 08 de Agosto Del 2019 “Visita de comunidades” 

 

Se visitó el Poblado C- 26 en donde nos dirigimos a la biblioteca para 

supervisar como trabaja el personal y la comunidad en conjunto y se 

encontró todo muy bien los niños son muy participativos y el 

responsable es muy atento a todo. Pues nos dio mucho gusto ver que 

todo está muy bien y que las comunidades se han sabido organizar. 
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 20 de Agosto Del 2019 “Visita a Decur Municipal” 

 

Se visitó una de las Bibliotecas de la cabecera municipal en compañía 

de algunas regidoras y la Directora de la DECUR MUNICIPAL. 
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21 de Octubre Del 2019 “Día de la Nutrición”

Se hizo una muestra pedagógica relativa al Día de la Nutrición en el 

área del CENDI donde hubo variedad de platillos ricos, pero sobre 

todo cada uno de ellos aportando un poco de todos los nutrientes 

necesarios para los niños para así tener una buena disciplina 

alimenticia para poder erradicar la obesidad desde temprana edad en 

los niños que en un futuro serán nuestros jóvenes. 

En la cual contamos con la presencia de nuestra presidenta del DIF 

Municipal la Sra. Yolanda Dagdug Torruco. 
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C. JOSE DEL CARMEN TORRUCO JIMENEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL 

PRESENTE. 

Por medio de la presente me dijo a usted para informarle que de acuerdo a 

la Ley Orgánica de los Municipios Capítulo VI, Articulo 35, fracción VI; le 

envió el Informe Trimestral por escrito de las actividades realizadas en los 

meses de Julio, Agosto y Septiembre del año 2019. 

En el presente informe, se observan datos personales de particulares, por lo 

cual solicito su entrega en Versión Pública, de conformidad a lo establecido 

en el art. 119 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

Sin otro particular por el momento, me despido de usted enviando un cordial 

saludo. 

ATENTAMENTE 

NÚM. DE OFICIO: R/124/2019 

RAMO: ADMINISTRACIÓN 

ASUNTO: EL QUE SE INDICA 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

DE HUIMANGUILLO, TABASCO.

TRIENIO 2018 - 2021    

H u i m a n g u i l l o,  T a b .
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SALA DE REGIDORES 

    “E s p e r a n z a  q u e  t r a n s f o r m a” 

C.C.P.- Archivo. Miguel Hidalgo S/N,  Col. Centro,  Huimanguillo, Tab., C.P. 8 6 4 0 0

INFORME 

Con fundamento en el artículo 35 fracción VI de la ley orgánica de 

los municipios. Esta comisión está obligada a presentar un 

informe trimestral de las actividades realizadas durante el periodo 

JULIO – SEPTIEMBRE 2019, las cuales legal y 

reglamentariamente se deben desarrollar en coordinación con 

una dirección o un departamento. Por lo que informo de manera 

general lo siguiente  

El que suscribe el LIC. MANUEL ANTONIO HERRERA 

HERRERA, en mi carácter de QUINTO regidor plurinominal 

y presidente de la comisión de DESARROLLO del 

Honorable Ayuntamiento del municipio de Huimanguillo, 

Tabasco. Presento este informe relacionado con participaciones 

en giras de trabajo y actividades de cabildo.   

Durante el periodo que corresponde al trimestre de julio 

– septiembre participe en diferentes sesiones ordinarias 

y extraordinarias de cabildo efectuadas en el salón del honorable

TRANSPARENCIA DIREC
Tachado
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ayuntamiento de este municipio, que se realizaron para observar, 

analizar, evaluar y escuchar opiniones de expertos en 

las diferentes áreas para así aprobar las diferentes propuestas 

que se vieron detalladamente en cada una de las 

sesiones programadas para el beneficio de los habitantes, 

el buen funcionamiento del municipio y de los recursos del 

municipio. 

 Entregue en repetidas ocasiones mi informe trimestral por

escrito y en digital del segundo trimestre 2019

correspondiente de 01 de abril al 31 de junio del 2019 en la

oficina de la secretaria del ayuntamiento.

 Fui invitado para acompañar al C. presidente Lic. José del

Carmen Torruco Jiménez. Como testigo a la entrega de

dotación de pañales y aparatos ortopédicos en el casino

del pueblo en apoyo a los que menos tienen.
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 Presencie la reunión informativa “proyecto educativo

Huimanguillo aliat universidades” en la casa de la cultura de

esta municipalidad.

 Participe como testigo en la inauguración de la escuela

bachiller en línea para jóvenes y adultos que quieran salir

adelante.

 Fui invitado de honor como regidor de mi partido, viajando al

encuentro con militancia de mi partido.

 Acompañe al C. Presidente municipal Lic. José del Carmen

Torruco Jiménez en la audiencia en la villa estación

Chontalpa donde se encontró con más de 60 delegados de

distintas comunidades cercanas a esta Villa para tratar

asuntos relacionados con los apoyos, obras y gestiones de

cada una de las comunidades.
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 Recibí la invitación a la inauguración de actividades del

programa laboratorio de habilidades donde asistí

puntualmente y pude dialogar antes con el profe. Benito

Juárez.

 Recibí correspondencia por parte del secretario técnico. Con

el tema “Taller de capacitación transparencia y rendición de

cuenta”. Misma forma recibí una serie de multas por parte

del SAT y multas por el tribunal de conciliación y arbitraje.

 Participe en las actividades de prefería y feria de nuestro

municipio en los eventos programados día a día.
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 Asistí como invitado especial en mi categoría de regidor, al

informe de los legisladores de nuestro partido a la ciudad de

Villahermosa.
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TERCER INFORME DE JULIO A SEPTIEMBRE DE 2019 

COMISION: SERVICIOS MUNICIPALES  

Con fundamento en el artículo 35 fracción VI de la ley orgánica de los municipios. 

Las comisiones están obligadas a presentar un informe trimestral de las actividades 

realizadas durante el periodo Julio- Septiembre del  2019, las cuales legal y 

reglamentariamente se deben desarrollar en coordinación con una direcciones, en 

la cual se tiene a como lo marca el artículo 35 fracción III de la ley orgánica de los 

municipios y, por lo tanto, hago constar el programa de trabajo semanalmente de 

Servicios Municipales con fecha de  Julio a Septiembre de 2019, mediante el 

cual  evalué y supervise. Por lo que de manera general informo lo siguiente: 

El que suscribe el C. Nury Garduza de la Cruz, en mi carácter de Sexto Regidor 

del Honorable Ayuntamiento del municipio de Huimanguillo, Tabasco, presento 

esté informe relacionado con participaciones en actividades de cabildo.  Por lo 

anterior 

de conformidad con el artículo 119 de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública, le solicito la entrega 

de la información en su versión pública. 
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 SESIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS

Asistencia en las sesiones efectuadas en el Salón de Cabildo, donde de acuerdo a 

la orden del día se autoriza y se aprueba los recursos para el funcionamiento del 

H. Ayuntamiento Constitucional del municipio de Huimanguillo de los meses Julio,

Agosto y Septiembre del 2019.

 INVITACIONES DIVERSAS

Asistencia a los actos cívicos, Inauguraciones, Izamientos de banderas, Toma de 

protestas, Desfile, Festivales efectuados en diversos lugares del municipio de 

Huimanguillo de los meses Julio, Agosto y Septiembre del 2019. 

 COMISIÒN

Revisión y supervisión de la comisión  asignada por el presidente Municipal Lic. 

José del Carmen Torruco Jiménez a mi carácter de sexto regidor de Honorable 

Cabildo soy la presidenta de la comisión de Servicios municipales.  
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En la supervisión de algunas calles de nuestro municipio de 

Huimanguillo podemos apreciar de acuerdo a las imágenes 

falta de equipo de limpieza por lo cual de acuerdo al informe 

que se ha entregado del área de Servicios Municipales 

semanalmente y siendo presidenta de la comisión no cumple 

con lo que ellos exponen en sus reportes.  
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 Acompañando al Lic. José del Carmen Torruco Jiménez a la Entrega de Dotación 

de pañales y aparatos Ortopédicos para personas con Capacidades  Diferentes y 

de Escasos recursos. 
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Asistencia en las audiencias Públicas junto al C.  Presidente Municipal, Lic. José del 

Carmen Torruco Jiménez, y Directores. 

El H. Ayuntamiento de Huimanguillo, Tabasco en Coordinación con el DIF Municipal 

y a través de la Oficial 01 del Registro Civil Municipal en el evento de boda colectiva 
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Asistencia en el acto cívico en conmemoración de celebrarse un aniversario más 

de los niños héroes de Chapultepec 

Supervisión no. 12 de Educación Física en el Nivel Prescolar 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

DE HUIMANGUILLO, TABASCO.

TRIENIO 2018 - 2021 

H u i m a n g u i l l o,  T a b . 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

SEXTO REGIDOR 

    “E s p e r a n z a  q u e  t r a n s f o r m a” 

C.C.P. LIC. RAMON ARTURO GONZALEZ DE LA CRUZ- SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
C.C.P.- Archivo.

Miguel Hidalgo S/N,  Col. Centro,  Huimanguillo, Tab., C.P. 8 6 4 0 0

Ayuntamiento de Huimanguillo en Coordinación con Protección Civil Llevan a cabo 

Simulacro de Sismo, se evacuaron 600 funcionarios del H. Ayuntamiento. 

Asistencia a las sesiones efectuadas en el salón de cabildo 
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Caravana FORTASEG 

Prevención de la 

Violencia Familiar y de 

género en la col. El 

Torito, Huimanguillo, 

Tabasco. 
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LIC. JOSE DEL CARMEN TORRUCO JIMENEZ 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO 

P R E S E N T E: 

      POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME DIRIJO A USTED, QUE DE ACUERDO A 

LA LEY ORGANICA DE LOS MUNICIPIOS CAPITULO VI, ARTICULO 35, FRACCION VI, LE ENVIO 

EL PRIMER INFORME TRIMESTRAL, DE MIS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LOS MESES DE 

JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL 2019, LO ANTERIOR EN MI CALIDAD DE 
SEPTIMO REGIDOR Y PRESIDENTE DE LA COMISION DE ADMINISTRACION. 

      SIN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME DESPIDO DE USTED 

ENVIANDOLE UN CORDIAL SALUDO. 

ATENTAMENTE 

________________________ 

C. RAFAEL DEL CARMEN CUNDAFE CONCEPCIÓN

SEPTIMO REGIDOR 
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INFORME 

 Durante el periodo que corresponde al trimestre de julio –

septiembre participe en diferentes sesiones ordinarias y

extraordinarias de cabildo efectuadas en el salón del honorable

ayuntamiento de este municipio, que se realizaron para

analizar, evaluar y escuchar opiniones de las diferentes áreas

para así aprobar las propuestas que se vieron detalladamente

en cada una de las sesiones programadas para el beneficio de

los habitantes, el buen funcionamiento del municipio y de los

recursos del mismo.

 Entregue en repetidas ocasiones mi informe trimestral por

escrito y en digital del segundo trimestre 2019 correspondiente

de 01 de abril al 31 de junio del 2019 en la oficina de la

secretaria del ayuntamiento.

 Fui invitado para acompañar al C. presidente Lic. José del

Carmen Torruco Jiménez a la entrega de dotación de

pañales y



aparatos ortopédicos en el casino del pueblo en apoyo a los 

que menos tienen. 

 Acompañe al C. Presidente municipal Lic. José del Carmen

Torruco Jiménez en la audiencia en la villa estación Chontalpa

donde se encontró con más de 60 delegados de distintas

comunidades cercanas a esta Villa para tratar asuntos

relacionados con los apoyos, obras y gestiones de cada una de

las comunidades.

 Recibí la invitación a la inauguración de actividades del

programa laboratorio de habilidades donde asistí puntualmente

y pude dialogar antes con el profe. Benito Juárez.

 Recibí correspondencia por parte del secretario técnico. Con el

tema “Taller de capacitación transparencia y rendición de

cuenta”. Misma forma recibí una serie de multas por parte del

SAT y multas por el tribunal de conciliación y arbitraje.

 Participe en las actividades de prefería y feria de nuestro

municipio en los eventos programados día a día.



 Acompañe al C. Lic. José del Carmen Torruco Jiménez en el

acto cívico en el parque central de esta ciudad en la

conmemoración el CLXXII aniversario de la gesta heroica de

los Niños Héroes de Chapultepec. Asimismo, acompañe al

presidente en la noche del grito de independencia el 15 de

septiembre, que realizo en el parque central de la ciudad. De la

misma forma participe en el desfile cívico militar

conmemorativo de la independencia 209 años, por las calles de

nuestra ciudad, acompañando al presidente municipal en el

recorrido durante el desfile.

 Asistí como invitado en mi categoría de regidor, al informe de

los legisladores de nuestro partido a la ciudad de Villahermosa.

Como información adicional en este informe, se realizaron 

actividades durante el trimestre donde no fui requerido o no me 

llegan las invitaciones en tiempo y forma.  



EVIDENCIAS FOTOGRÁFICAS 
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 HUIMANGUILLO, TABASCO, 2  DE OCTUBRE DEL 2019.

LIC. JOSÉ DEL CARMEN TORRUCO JIMÉNEZ 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO 

P R E S E N T E : 

      POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME DIRIJO A USTED, QUE 

DE ACUERDO A LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS CAPITULO 

VI, ARTICULO 35, FRACCIÓN VI, LE ENVIÓ EL TERCER INFORME 
TRIMESTRAL, DE MIS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LOS 

MESES JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL 2019, LO ANTERIOR EN MI 
CALIDAD DE OCTAVA REGIDORA Y PRESIDENTE DE LA COMISION 
DE FOMENTO ECONOMICO.

      SIN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME DESPIDO DE USTED 

ENVIÁNDOLE UN CORDIAL SALUDO. 

ATENTAMENTE 

________________________ 

C. MARIBEL MORALES CRUZ

OCTAVO REGIDOR 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO
TRIENIO 2018-2021 

DIRECCIÓN DE SALA DE REGIDORES 

“ESPERANZA QUE TRANSFORMA” 

HUIMANGUILLO, TABASCO, 02 DE OCTUBRE DEL 2019. 

TERCER REPORTE TRIMESTRAL 

(DEL 01 JULIO AL  30 DE SEPTIEMBRE) 

 SESIONES DE CABILDO

DURANTE LOS MESES DE  JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE, CORRESPODIENTES 

AL TERCER SEMESTRE ASISTÍ A SESIÓNES SOLEMNE, ORDINARIA Y 

EXTRAORDINARIA, EFECTUADAS EN EL SALÓN DE CABILDO, DONDE DE 

ACUERDO ALA ORDEN DEL DÍA SE AUTORIZA, SE ANALIZA Y SE APRUEBA EN SU 

CASO, LOS RECURSOS PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL H. AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO, LAS SESIONES MAS RELEVANTES. 
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DIVERSAS ACTIVIDADES 

PARTICIPE EN LA INAGURACION DEL TIANGUIS CAMPESINOS 

PRESENCIE LA REUNIÓN INFORMATIVA “PROYECTO EDUCATIVO 
HUIMANGUILLO ALIAT UNIVERSIDADES” EN LA CASA DE LA CULTURA DE 
ESTA MUNICIPALIDAD. 

RECIBÍ LA INVITACIÓN A LA INAUGURACIÓN DE ACTIVIDADES DEL 
PROGRAMA LABORATORIO DE HABILIDADES DONDE ASISTÍ 
PUNTUALMENTE Y PUDE DIALOGAR ANTES CON EL PROFE. BENITO 
JUÁREZ.   

PARTICPE EN EL PROGRAMA DEL LIMPIATON 

RECIBÍ CORRESPONDENCIA POR PARTE DEL SECRETARIO TÉCNICO. CON EL 
TEMA “TALLER DE CAPACITACIÓN TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE 
CUENTA”. MISMA FORMA RECIBÍ UNA SERIE DE MULTAS POR PARTE DEL 
SAT Y MULTAS POR EL TRIBUNAL DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE. 

ESTUBE EN SUPERVISION EN DIFERENTES DIRECCIONES COMO 

PARTE DE MI COMISION. 

ACOMPAÑE AL PRESIDENTE A LAS AUDIENCIAS PUBLICAS CON 

DELEGADOS EN VILLA CHONTALPA. 



PARTICIPE EN LAS ACTIVIDADES DE PREFERÍA Y FERIA DE NUESTRO 
MUNICIPIO EN LOS EVENTOS PROGRAMADOS DÍA A DÍA.  

ACOMPAÑE AL PRESIDENTE A LAS BODAS COLECTIVAS 

ENTREGA DE MOTORES PARA CAYUCO Y RED DE PESCA 

ACOMPAÑE AL C. LIC. JOSÉ DEL CARMEN TORRUCO JIMÉNEZ EN EL ACTO 
CÍVICO EN EL PARQUE CENTRAL DE ESTA CIUDAD EN LA 
CONMEMORACIÓN EL CLXXII ANIVERSARIO DE LA GESTA HEROICA DE LOS 
NIÑOS HÉROES DE CHAPULTEPEC. ASIMISMO, ACOMPAÑE AL 
PRESIDENTE EN LA NOCHE DEL GRITO DE INDEPENDENCIA EL 15 DE 
SEPTIEMBRE, QUE REALIZO EN EL PARQUE CENTRAL DE LA CIUDAD.  

DE LA MISMA FORMA PARTICIPE EN EL DESFILE CÍVICO MILITAR 
CONMEMORATIVO DE LA INDEPENDENCIA 209 AÑOS, POR LAS CALLES 
DE NUESTRA CIUDAD, ACOMPAÑANDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL 
RECORRIDO DURANTE EL DESFILE. 







AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE 

HUIMANGUILLO, TABASCO.

SALA DE REGIDORES. 

LIC. JOSE DEL CARMEN TORRUCO JIMENEZ.
PRESIDENTE MUNICIPAL. 

HUIMANGUILLO, TABASCO 

POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME DIRIJO A USTED, DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 35 FRACCION VI DE LA LEY 
ORGANICA DE LOS MUNICIPIOS, LE ENVIO EL TERCER 
INFORME TRIMESTRAL, EN MI CALIDAD DE NOVENO REGIDOR 
Y PRESIDENTE DE LA COMISION DE AMBIENTE Y PROTECCION 
CIVIL.

EN RELACION A LO ANTERIOR, DE CONFORMIDAD CON EL 
ARTICULO 119 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 
INFORMACION PUBLICA, LE SOLICITO SU ENTREGA EN SU 
VERSION PUBLICA.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HUIMANGUILLO, TABASCO 

TERCER INFORME TRIMESTRAL DE JULIO-SEPTIEMBRE
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Introducción 

El presente informe de la Novena Regiduría, así como de la comisión 

correspondiente del H. Ayuntamiento Constitucional de 

Huimanguillo, Tabasco, se realiza de conformidad con lo dispuesto 

en los Artículos 35 fracción VI, Articulo 44,45,46 fracción IX de la Ley 

Orgánica de los Municipios del Estado de Tabasco y demás aplicables 

de esta ley. 

El objetivo del presente informe es dar a conocer a la ciudadanía de 

las actividades relevantes y gestiones realizadas en el ámbito y 

alcance del actuar del servidor público en la Regiduría y en la 

Comisión a cargo, además de cumplir con la normatividad a la que se 

está sujeto, procurando establecer un canal de comunicación 

transparente. 



Objetivos: 

Construir y coadyuvar activamente con la 

administración municipal 2018-2021, considerando los grandes 

temas de combare a la pobreza, recuperación de la paz, viabilidad 

financiera y austeridad, equidad de género, desarrollo sostenible, 

transparencia y combate a la corrupción, pilares del proyecto de 

nación. para lo cual implementaremos diversas acciones dentro de 

nuestro ámbito de competencia.

Sesiones del H. Ayuntamiento de Huimanguillo 

Se informa a la ciudadanía que en el presente trimestre se llevaron a 

cabo las sesiones ordinarias y extraordinarias que a continuación se 

detallan por fechas. 

Sesiones Ordinarias: 

Decima sesión ordinaria 22 de julio del 2019  

Decima primera sesión ordinaria 28 de agosto 2019 

Decima segunda sesión ordinaria 20 de septiembre 2019 

Sesiones Extraordinarias 

Decima novena sesión extraordinaria 16 de agosto 2019 

Sesiones Solemnes: 



Informe de la comisión 

Con fundamento en el artículo 35 fracción VI de la ley orgánica de los 

municipios. Esta comisión está obligada a presentar un informe 

trimestral de las actividades realizadas durante el periodo julio-

septiembre 2019, las cuales legal y reglamentariamente se deben 

desarrollar en coordinación con una dirección o un departamento 

para estudiar, examinar, y resolver los problemas del municipio. 

A continuación, se anexará el informe de actividades de cada 

comisión 



REPORTE DE 

ACTIVIDADES

REALIZADAS DURANTE LOS  

100 DIAS DE GOBIERNO

DE LA DIRECCION DE

PROTECCION AMBIENTAL Y

DESARROLLO SUSTENTABLE

(JULIO, AGOSTO, 

SEPTIEMBRE)



JULIO 

1.- NOTIFICACION 
La Dirección de Protección Ambiental y Desarrollo Sustentable llevo una notificación 

a la Farmacia Yza que se encuentra en Villa Estación Chontalpa con la finalidad de 

que pasen a las oficinas de esta dirección para que paguen sus permisos 

correspondientes como anuencia ambiental, permiso de acceso al relleno sanitario, 

gran generador de residuos sólidos, perifoneo.  

2.- ATENCION A QUEJA CIUDADANA CRIADERO DE CERDO   
Se recibió una queja ambiental en esta Dirección donde mencionan que en la 

zona Estación Villa Chontalpa de la cabecera municipal están criando cerdos sin

respetar las medidas mínimas de higiene por lo que ocasiona molestia a los 

vecinos de los alrededores por los malos olores que despide el criadero por lo 

que se procedió a realizar la visita de inspección y se le hicieron las 

recomendaciones pertinentes a los infractores, los cuales procedieron a 

realizarlas y así se cumplió el objetivo de la visita.    



3.- NOTIFICACION 
La Dirección de Protección Ambiental y Desarrollo Sustentable llevo una notificación 

a la Farmacia Similares que se encuentra en Villa Estación Chontalpa con la 

finalidad de que pasen a las oficinas de esta dirección para que paguen sus 

permisos correspondientes como anuencia ambiental, permiso de acceso al relleno 

sanitario, gran generador de residuos sólidos, perifoneo.  

4.- REUBICACION A VENDEDORES AMBULANTES. 
La dirección de protección ambiental y desarrollo sustentable, en coordinación la 

dirección de obras, ordenamiento territorial y servicios municipales, la dirección de 

tránsito municipal, la coordinación de protección civil, coordinación de normatividad 

y fiscalización, se reubicaron a los vendedores ambulantes alrededor del mercado 

“José Mercedes Gamas”, central camionera y zona alejadas.  



5.- JOVENES CONSTRUYENDO EL FUTURO PARTICIPANDO 

Semana con semana los jóvenes de construyendo el futuro a cargo de la dirección de 

protección ambiental y desarrollo sustentable, participan en diferentes trabajos cada 

semana, algunos motivando en el canje de limpiaton del canje, otros en el área de eventos, 

en brigadas de limpieza que se hacen internamente en la dirección, notificaciones a la 

ciudadanía incrementando la participación, haciendo conciencia ambiental, cultura 

ambiental, etc.  



AGOSTO 

1.-INSPECCIONES A LA EMPRESAS PARA AUTORIZAR ORDENES DE PAGO EN 

ANUENCIA AMBIENTAL, PERMISO DE ACCESO AL RELLENO SANITARIO, GRAN 

GENERADOR DE RESIDUOS, PERIFONEO. 



La dirección de protección ambiental y desarrollo sustentable realiza 

una inspección a las sucursales verificando que cuenten con todos los 

aspectos a evaluar que no halla contaminantes o presente algún 

peligro para la fauna y flora al igual que el personal que labora en dichos lugares. 

• Purificadora Lemuel (Ocuapan)

• Maxi Carne (Estación Chontalpa)

• Maxi Carne (Centro)

• Sucursal Fypa (Carretera Huimanguillo – Chontalpa)

• Purificadora de agua Shadai (Ocuapan)



2.-

PAGOS REALIZADOS EN EL MES DE AGOSTO 
Empresas que realizaron los pagos para permiso de acceso al relleno sanitario, grandes 

generadores de residuos, anuencia ambiental, perifoneo.  

16/08/19 PURIFICADORA LEMUEL 

21/08/19 COMERCIALIZADORA PORCINA 

(Maxi Carne)  

21/08/19 FREXPORT 

23/08/19 PURIFICADORA SHADAI 

26/08/19 FYPA 



 ATENCION LA DENUNCIA DE EL DERRIBO DE ARBOLES 
La Dirección de Protección Ambiental y Desarrollo Sustentable realizó un recorrido de 

inspección por una denuncia recibida en esta dirección en la comunidad de la moral de un 

presidente, localizada afueras de dicha ciudad, en dicho lugar habitantes nos acompañaron 

y señalaron el área donde se encontraba el derribo de tales árboles, así como nos pudieron 

señalar otros árboles que tenían la intención de derribar, pero haciendo conciencia 

ambiental pudimos evitarlo.     



JOVENES CONSTRUYENDO EL FUTURO PARTICIPANDO 

Mes con mes los jóvenes de construyendo el futuro a cargo de la dirección de protección 

Mes con mes los jóvenes de construyendo el futuro a cargo de la dirección de protección 

ambiental y desarrollo sustentable, participan en diferentes trabajos cada semana, algunos 

motivando en el canje de limpiaton del canje, otros en el área de eventos, en brigadas de 

limpieza que se hacen internamente en la dirección, notificaciones a la ciudadanía 

incrementando la participación, haciendo conciencia ambiental, cultura ambiental, etc.  





SEPTIEMBRE 

1.-DONACION DE TAMBOS A DIFERENTES DIRECCIONES DEL AYUNTAMIENTO 

Se recibió la donación de 10 tambos de 200 lts. y 2 tambos de 200lts. de plástico Por parte de 

la empresa FREXPORT para ser utilizados como contenedores temporales de residuos sólidos 

urbanos (Basureros) y fueron establecidos en diversos puntos del centro de la cabecera 

municipal con la finalidad de contribuir a que nuestro municipio.  



PAGOS REALIZADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE 
Empresas que realizaron los pagos para permiso de acceso al relleno sanitario, grandes 

generadores de residuos, anuencia ambiental, perifoneo.  

03/09/19 BANAMEX 

03/09/19 BANCOMER 

04/09/19 TIENDAS EXTRAS 

10/09/19 FREXPORT 

10/09/19 AUTOHOTEL AMAIRANI CIFUENTES 

12/09/19 LIMONES EL CAPRICHO 

23/09/19 ACUAGRANJAS 

26/09/19 GRUPO RAMAS GAS 

3.- ATENCION EN SOLICITUD DE PERMISO DE PODA Y DERRIBO DE ARBOLES 

La Dirección de Protección Ambiental y Desarrollo Sustentable realizó un recorrido de 

inspección en solicitud de un permiso de tala y derribo recibida en esta dirección en la 

carretera Huimanguillo- Chontalpa con la finalidad de que no obstruyera en las líneas de 

cable, ya que se construirá un tribunal de juicios orales, en dicho lugar habitantes nos 

acompañó el responsable de la obra señalándonos que solo se derribaría UN ARBOL, Y TALA 

DE UN ARBOL.  



ATENCION EN SOLICITUD DE PERMISO DE PODA Y DERRIBO DE ARBOLES 

La Dirección de Protección Ambiental y Desarrollo Sustentable realizó un recorrido de 

inspección en solicitud de un permiso de poda, recibida en esta dirección en la Villa Estación 

Chontalpa, ya que las ramas de la ceiba se encontraban demasiado grandes, haciendo zona 

de riesgo; ya que en su alrededor hay casas y se encontraban algunas ramas fracturadas en 

dicho lugar; dueños de la propiedad y gente de la coordinación de protección civil nos 

acompañaron para hacer la verificación.  



JOVENES CONSTRUYENDO EL FUTURO PARTICIPANDO 

Mes con mes los jóvenes de construyendo el futuro a cargo de la dirección de protección 

ambiental y desarrollo sustentable, participan en diferentes trabajos cada semana, algunos 

motivando en el canje de limpiaton del canje, otros en el área de eventos, en brigadas de 

limpieza que se hacen internamente en la dirección, notificaciones a la ciudadanía 

incrementando la participación, haciendo conciencia ambiental, cultura ambiental, etc.  













H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO
TRIENIO 2018-2021 

DIRECCIÓN DE SALA DE REGIDORES 

“ESPERANZA QUE TRANSFORMA” 

 HUIMANGUILLO, TABASCO, 25  DE OCTUBRE DEL 2019. 
LIC. JOSÉ DEL CARMEN TORRUCO JIMÉNEZ 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO 

P R E S E N T E : 

      POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME DIRIJO A USTED, QUE 

DE ACUERDO A LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS CAPITULO 

VI, ARTICULO 35, FRACCIÓN VI, LE ENVIÓ EL TERCER INFORME 
TRIMESTRAL, DE MIS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LOS MESES 

JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL 2019, EN MI CALIDAD DE 
DECIMO REGIDOR Y PRESIDENTE DE LA COMISION DE PARTICIPACION 
SOCIAL Y ATENCION CIUDADANA. 

CABE HACER MENCIÓN QUE EL PRESENTE INFORME 
CONTIENE DATOS PERSONALES, POR LO CUAL DE CONFORMIDAD A LO 
ESTABLECIDO EN EL ART. 119 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE TABASCO, SOLICITO SU ENTREGA EN 
VERSIÓN PÚBLICA.

      SIN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME DESPIDO DE USTED 

ENVIÁNDOLE UN CORDIAL SALUDO. 

ATENTAMENTE 

________________________ 

C. SILVIA SALINAS PALACIOS

DECIMO REGIDOR 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO
TRIENIO 2018-2021 

DIRECCIÓN DE SALA DE REGIDORES 

“ESPERANZA QUE TRANSFORMA” 

HUIMANGUILLO, TABASCO, 25 DE OCTUBRE DEL 2019. 

TERCER REPORTE TRIMESTRAL 

 Durante el periodo que corresponde al trimestre de julio –

septiembre participe en diferentes sesiones ordinarias y

extraordinarias de cabildo efectuadas en el salón del honorable

ayuntamiento de este municipio, que se realizaron para analizar,

evaluar y escuchar opiniones de las diferentes áreas para así aprobar

las propuestas que se vieron detalladamente en cada una de las

sesiones programadas para el beneficio de los habitantes, el buen

funcionamiento del municipio y de los recursos del mismo.

 Entregue en repetidas ocasiones mi informe trimestral por escrito y

en digital del segundo trimestre 2019 correspondiente de 01 de abril

al 31 de junio del 2019 en la oficina de la secretaria del

ayuntamiento.



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO
TRIENIO 2018-2021 

DIRECCIÓN DE SALA DE REGIDORES 

“ESPERANZA QUE TRANSFORMA” 

DIVERSAS ACTIVIDADES 

 PARTICIPE EN LA INAGURACION DEL TIANGUIS CAMPESINOS

 PRESENCIE LA REUNIÓN INFORMATIVA “PROYECTO EDUCATIVO
HUIMANGUILLO ALIAT UNIVERSIDADES” EN LA CASA DE LA
CULTURA DE ESTA MUNICIPALIDAD.

 RECIBÍ LA INVITACIÓN A LA INAUGURACIÓN DE ACTIVIDADES DEL
PROGRAMA LABORATORIO DE HABILIDADES DONDE ASISTÍ
PUNTUALMENTE Y PUDE DIALOGAR ANTES CON EL PROFE. BENITO
JUÁREZ.

 PARTICPE EN EL PROGRAMA DEL LIMPIATON

 RECIBÍ CORRESPONDENCIA POR PARTE DEL SECRETARIO TÉCNICO.
CON EL TEMA “TALLER DE CAPACITACIÓN TRANSPARENCIA Y
RENDICIÓN DE CUENTA”. MISMA FORMA RECIBÍ UNA SERIE DE
MULTAS POR PARTE DEL SAT Y MULTAS POR EL TRIBUNAL DE
CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE.

 ESTUBE EN SUPERVISION EN DIFERENTES DIRECCIONES COMO

PARTE DE MI COMISION.

 ACOMPAÑE AL PRESIDENTE A LAS AUDIENCIAS PUBLICAS CON

DELEGADOS EN VILLA CHONTALPA.



 PARTICIPE EN LAS ACTIVIDADES DE PREFERÍA Y FERIA DE NUESTRO
MUNICIPIO EN LOS EVENTOS PROGRAMADOS DÍA A DÍA.

 ACOMPAÑE AL PRESIDENTE A LAS BODAS COLECTIVAS

 ENTREGA DE MOTORES PARA CAYUCO Y RED DE PESCA

 ACOMPAÑE AL C. LIC. JOSÉ DEL CARMEN TORRUCO JIMÉNEZ EN EL
ACTO CÍVICO EN EL PARQUE CENTRAL DE ESTA CIUDAD EN LA
CONMEMORACIÓN EL CLXXII ANIVERSARIO DE LA GESTA HEROICA
DE LOS NIÑOS HÉROES DE CHAPULTEPEC. ASIMISMO, ACOMPAÑE
AL PRESIDENTE EN LA NOCHE DEL GRITO DE INDEPENDENCIA EL 15
DE SEPTIEMBRE, QUE REALIZO EN EL PARQUE CENTRAL DE LA
CIUDAD.

 DE LA MISMA FORMA PARTICIPE EN EL DESFILE CÍVICO MILITAR
CONMEMORATIVO DE LA INDEPENDENCIA 209 AÑOS, POR LAS
CALLES DE NUESTRA CIUDAD, ACOMPAÑANDO AL PRESIDENTE
MUNICIPAL EN EL RECORRIDO DURANTE EL DESFILE.







H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

“ESPERANZA QUE TRANSFORMA” 

      INFORME 

HUIMANGULLO TABASCO. 28 DE OCT 2019 

Con fundamento en el artículo 35 fracción VI de la ley orgánica de 

los municipios. Esta comisión está obligada a presentar un 

informe trimestral de las actividades realizadas durante el periodo 

JULIO – SEPTIEMBRE 2019, las cuales legal y 

reglamentariamente se deben desarrollar en coordinación con 

una dirección o un departamento de OBRAS PUBLICAS Por lo 

que informo de manera general lo siguiente: 

El que suscribe el C. RUTH PALMA HERNANDEZ , en mi 

carácter de décimo primera regidora y presidente de la comisión

de obras y asentamientos humanos del Honorable 

Ayuntamiento del municipio de Huimanguillo, Tabasco. 

Presento este informe relacionado con participaciones en giras 

de trabajo y actividades de cabildo.   

 Durante el periodo que corresponde al trimestre de julio –

septiembre participe en diferentes sesiones ordinarias y

extraordinarias de cabildo efectuadas en el salón del

honorable ayuntamiento de este municipio, que se realizaron

para observar, analizar, evaluar y escuchar opiniones de



expertos en las diferentes áreas para así aprobar las 

diferentes propuestas que se vieron detalladamente en cada 

una de las sesiones programadas para el beneficio de los 

habitantes, el buen funcionamiento del municipio y de los 

recursos del municipio. 

 Fui invitado para acompañar al C. presidente Lic. José del

Carmen Torruco Jiménez y su esposa la Sra. Yolanda

Dagdug Urgell. Como testigo a la entrega de dotación de

pañales y aparatos ortopédicos en el casino del pueblo en

apoyo a los que menos tienen.

 Acompañe al C. Presidente municipal Lic. José del Carmen

Torruco Jiménez en la audiencia en la villa estación

Chontalpa donde se encontró con más de 60 delegados de

distintas comunidades cercanas a esta Villa para tratar

asuntos relacionados con los apoyos, obras y gestiones de

cada una de las comunidades.

 Participe en las actividades de prefería y feria de nuestro

municipio en los eventos programados día a día.

 Acompañe al C. Lic. José del Carmen Torruco Jiménez en el

acto cívico en el parque central de esta ciudad en la

conmemoración el CLXXII aniversario de la gesta heroica de



los Niños Héroes de Chapultepec. Asimismo, acompañe al 

presidente en la noche del grito de independencia el 15 de 

septiembre, que realizo en el parque central de la ciudad. De 

la misma forma participe en el desfile cívico militar 

conmemorativo de la independencia 209 años, por las calles 

de nuestra ciudad, acompañando al presidente municipal en 

el recorrido durante el desfile. 

 Asistí como invitado especial en mi categoría de regidor, al

informe de los legisladores de nuestro partido a la ciudad de

Villahermosa.

 Estuve en la supervisión de distintas obras en el 
Fraccionamiento “Pomoca” y en el Fraccionamiento 
“Hacienda san Fernando” En cárdenas en compañía del Ing. 
Reyes.

Cabe hacer mención que en el contenido del Presente 
Informe, se observan datos personales de particulares, por lo 
anterior, de conformidad con el articulo 119 de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Publica, le solicito la 
entrega  del presente  en su VERSION PUBLICA, 



EVIDENCIAS FOTOGRAFICAS 



EVIDENCIA FOTOGRAFICA DE MI COMISION OBRAS PUBLICAS 

(supervisión de obras frac. Pomoca y frac. Hacienda san 

fernando) 





-REGIDORA DECIMO SEGUNDO 
-COMISION DE ATENCION A GRUPOS 
VULNERABLES , ADULTOS MAYORES Y 
PERSONAS CON CARACTERISTICAS 
ESPECIALES. 

TERCER INFORME 
TRIMESTRAL 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO
TRIENIO 2018-2021 

DIRECCIÓN DE SALA DE REGIDORES 

“ESPERANZA QUE TRANSFORMA” 

 HUIMANGUILLO, TABASCO, 29  DE OCTUBRE DEL 2019.

LIC. JOSÉ DEL CARMEN TORRUCO JIMÉNEZ 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO 

P R E S E N T E : 

    POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME DIRIJO A USTED, QUE 

DE ACUERDO A LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS CAPITULO VI, 

ARTICULO 35, FRACCIÓN VI, LE ENVIÓ EL TECER INFORME TRIMESTRAL, 
DE MIS ACTIVIDADES REALIZADAS DE LA COMISIÓN QUE PRESIDO DE 
ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES, ADULTOS MAYORES Y PERSONAS 
ESPECIALES, COMO DÉCIMO SEGUNDA REGIDORA, EN LOS MESES  DE 
JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DEL 2019. 

CABE HACER MENCIÓN, QUE EN SU CONTENIDO SE 
OBSERVAN DATOS PERSONALES DE PARTICULARES, POR LO CUAL DE 
CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN EL ART. 119 DE LA LEY DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE 
TABASCO, SOLICITO SU ENTREGA EN VERSIÓN PÚBLICA.

SIN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME DESPIDO DE USTED ENVIÁNDOLE UN 

CORDIAL SALUDO. 

ATENTAMENTE 

________________________ 

C. KARLA CHABLE HERRERA

DECIMO SEGUNDO











H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HUIMANGUILLO, TABASCO. 

REPORTE TRIMESTRAL DEL 01 DE JULIO AL 30 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2019.  

COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS (ART. 32 DE LA LEY 

ORGÁNICA MUNICIPAL) 

INFORME 

Con fundamento en el artículo 35 fracción VI de la ley orgánica de 

los municipios. Esta comisión está obligada a presentar un 

informe trimestral de las actividades realizadas durante el periodo 

JULIO – SEPTIEMBRE 2019, las cuales legal y 

reglamentariamente se deben desarrollar en coordinación con 

una dirección o un departamento de asuntos indígenas, en la cual 

NO SE TIENE A COMO LO MARCA EL ARTÍCULO 32 DE LA 

LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS Y, POR LO TANTO, SE 

CARECE DE UN PROGRAMA DE TRABAJO QUE 

COORDINAR, EVALUAR Y SUPERVISAR POR ESTA 

COMISIÓN. Por lo que informo de manera general lo siguiente: 



El que suscribe el C. Prof. Nelson Valencia Cano, en mi carácter 

de décimo tercer regidor plurinominal y presidente de la comisión 

de asuntos indígenas del Honorable Ayuntamiento del municipio 

de Huimanguillo, Tabasco. Presento este informe relacionado con 

participaciones en giras de trabajo y actividades de cabildo.   

 Durante el periodo que corresponde al trimestre de julio –

septiembre participe en diferentes sesiones ordinarias y

extraordinarias de cabildo efectuadas en el salón del

honorable ayuntamiento de este municipio, que se realizaron

para observar, analizar, evaluar y escuchar opiniones de

expertos en las diferentes áreas para así aprobar las

diferentes propuestas que se vieron detalladamente en cada

una de las sesiones programadas para el beneficio de los

habitantes, el buen funcionamiento del municipio y de los

recursos del municipio.

 Para finales del mes de junio e inicio del mes de Julio

Participe en diferentes eventos de clausuras de jardines de

niños y primarias como padrino de generación del ciclo

escolar 2018 – 2019. De igual forma como invitado de honor

en las graduaciones.

 Entregue en repetidas ocasiones mi informe trimestral por

escrito y en digital del segundo trimestre 2019

correspondiente de 01 de abril al 31 de junio del 2019 en la

oficina de la secretaria del ayuntamiento.



 Fui invitado para acompañar al C. presidente Lic. José del

Carmen Torruco Jiménez y su esposa la Sra. Yolanda

Dagdug Urgell. Como testigo a la entrega de dotación de

pañales y aparatos ortopédicos en el casino del pueblo en

apoyo a los que menos tienen.

 Acompañe a la presienta de la comisión de educación,

cultura y recreación C. Profa. Jovita Gómez Valencia y

secretaria la C. Silvia Salinas Palacios para dar un recorrido

por las instalaciones de la DECUR municipal y otras áreas

para resolver una situación problemática con trabajadores y

directora de la dependencia.

 Presencie la reunión informativa “proyecto educativo

Huimanguillo aliat universidades” en la casa de la cultura de

esta municipalidad.

 Participe como testigo en la inauguración de la escuela

bachiller en línea para jóvenes y adultos que quieran salir

adelante.

 Fui invitado de honor como regidor de mi partido, viajando al

encuentro con militancia de mi partido.

 Acompañe al C. Presidente municipal Lic. José del Carmen

Torruco Jiménez en la audiencia en la villa estación

Chontalpa donde se encontró con más de 60 delegados de



distintas comunidades cercanas a esta Villa para tratar 

asuntos relacionados con los apoyos, obras y gestiones de 

cada una de las comunidades. 

 Apoye a la primaria Adolfo Pulido Pulido escuela de bajos

recursos para un viaje educativo a las instalaciones del

YUMKA y del papalote museo del niño beneficiando un total

de 40 alumnos, 20 padres de familia y 3 maestros.

 Recibí la invitación a la inauguración de actividades del

programa laboratorio de habilidades donde asistí

puntualmente y pude dialogar antes con el profe. Benito

Juárez.

 Acudió en calidad de invitado para realizar un recorrido por

las instalaciones de registro civil en el municipio

acompañando a los regidores; Maribel Morales Cruz, Silvia

Salinas Palacios, Rafael del Carmen Cundafe Concepción

para platicar con la Lic. Wendy Rodríguez Morales titular de

la oficialía del municipio.

 Recibí correspondencia por parte del secretario técnico. Con

el tema “Taller de capacitación transparencia y rendición de

cuenta”. Misma forma recibí una serie de multas por parte

del SAT y multas por el tribunal de conciliación y arbitraje.

 Participe en las actividades de prefería y feria de nuestro

municipio en los eventos programados día a día.



 Acompañe al C. Lic. José del Carmen Torruco Jiménez en el

acto cívico en el parque central de esta ciudad en la

conmemoración el CLXXII aniversario de la gesta heroica de

los Niños Héroes de Chapultepec. Asimismo, acompañe al

presidente en la noche del grito de independencia el 15 de

septiembre, que realizo en el parque central de la ciudad. De

la misma forma participe en el desfile cívico militar

conmemorativo de la independencia 209 años, por las calles

de nuestra ciudad, acompañando al presidente municipal en

el recorrido durante el desfile.

 Presencie en compañía del primer regidor el desfile por

parte de los niños de Kínder del municipio, posteriormente

fuimos a la demostración de la feria de habilidades de los

niños del kínder.

 Participe en la entrega de Redes de pesca y motores para

lanchas para la cooperativa S.C de R.L de C.V. El abuelo de

chepe R/a Huapacal 1ra Sección   en compañía del

funcionario Prof. Luis Roberto director de desarrollo.

 Asistí como invitado especial en mi categoría de regidor, al

informe de los legisladores de nuestro partido a la ciudad de

Villahermosa.



A T E N T A M E N T E 

PROF. NELSON VALENCIA CANO 

COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS  

(ART. 32 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL) 

EVIDENCIAS FOTOGRAFICAS 

EN RELACION A LO ANTERIOR, DE CONFORMIDAD CON EL 
ARTICULO 119 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A 
LA INFORMACION PUBLICA, LE SOLICITO SU ENTREGA EN SU 
VERSION PUBLICA.







 

 

 

 

 

 

 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

HUIMANGUILLO, TABASCO. 

REPORTE TRIMESTRAL DEL 01 DE JULIO AL 30 DE 

SEPTIEMBRE DEL 2019.  

INFORME 

Con fundamento en el artículo 35 fracción VI de la ley orgánica de 

los municipios. Esta comisión está obligada a presentar un 

informe trimestral de las actividades realizadas durante el periodo 

JULIO – SEPTIEMBRE 2019, las cuales legal 

y reglamentariamente se deben desarrollar en coordinación.  

Por lo que informo de manera general lo siguiente: El que 

suscribe el C.  SERGIO SANCHEZ GUZMAN DECIMO CUARTO 

REGIDOR en mi carácter de presidente de la comisión de

igualdad de genero del Honorable Ayuntamiento del 

municipio de Huimanguillo, Tabasco. Presento este informe 

relacionado con participaciones en giras de trabajo y actividades 

de cabildo. 



 Durante el periodo que corresponde al trimestre de julio –

septiembre participe en diferentes sesiones ordinarias y

extraordinarias de cabildo efectuadas en el salón del

honorable ayuntamiento de este municipio, que se realizaron

para observar, analizar, evaluar y escuchar opiniones de

expertos en las diferentes áreas para así aprobar las

diferentes propuestas que se vieron detalladamente en cada

una de las sesiones programadas para el beneficio de los

habitantes, el buen funcionamiento del municipio y de los

recursos del municipio.

 Fui invitado para acompañar al C. presidente Lic. José del

Carmen Torruco Jiménez Como testigo a la entrega de

dotación de pañales y aparatos ortopédicos en el casino

del pueblo.

 Presencie la reunión informativa “proyecto educativo

Huimanguillo aliat universidades” en la casa de la cultura de

esta municipalidad.



 Participe en las actividades de prefería y feria de nuestro

municipio en los eventos programados día a día.

 Acompañe al C. Lic. José del Carmen Torruco Jiménez en el

acto cívico en el parque central de esta ciudad en la

conmemoración el CLXXII aniversario de la gesta heroica de

los Niños Héroes de Chapultepec. Asimismo, acompañe al

presidente en la noche del grito de independencia el 15 de

septiembre, que realizo en el parque central de la ciudad. De

la misma forma participe en el desfile cívico militar

conmemorativo de la independencia 209 años, por las calles

de nuestra ciudad, acompañando al presidente municipal en

el recorrido durante el desfile.



EVIDENCIAS FOTOGRAFICAS 



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO

TRIENIO 2018-2021 
DIRECCIÓN DE SALA DE REGIDORES 

“ESPERANZA QUE TRANSFORMA” 
HUIMANGUILLO, TABASCO, 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2019. 

LIC. JOSÉ DEL CARMEN TORRUCO JIMÉNEZ  
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE HUIMANGUILLO 
P R E S E N T E :  

POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME DIRIJO A USTED, QUE DE 
ACUERDO A LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS CAPITULO VI, 
ARTICULO 35, FRACCIÓN VI, LE ENVIÓ EL TERCER 
INFORME TRIMESTRAL, DE MIS ACTIVIDADES REALIZADAS  
EN LOS MESES DE JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE DE 2019, DE LA 
COMISIÓN QUE PRESIDO DE IGUALDAD DE GÉNERO, COMO 
DÉCIMO CUARTO REGIDOR.
AGO 

SIN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, ME DESPIDO DE USTED 
ENVIÁNDOLE UN CORDIAL SALUDO.  


